



E_S4HCON2023^{Q&As}

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and
SAP System Upgrade

**Pass SAP E_S4HCON2023 Exam with 100%
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/e_s4hcon2023.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What do you do to prepare the database migration option of a SUM procedure?

There are 3 correct answers

Response:

- A. Extract the SAP HANA database installation archive
- B. Move the stack.xml update file into the download folder
- C. Extract the SAP HANA client installation archive
- D. Move the SAPM update archive into the download folder
- E. Move the R3trans update archive into the download folder

Correct Answer: BCD

QUESTION 2

What is the benefit of using the file UPGANA.XML from a previous SUM run?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. To auto-fill specific fields on selected screens on the SUM UI
- B. To make the progress information within SUM UI more accurate
- C. To repeat specific phases during the SUM run
- D. To skip selected phases during the SUM run

Correct Answer: B

QUESTION 3

You want to use the Custom Code Migration Worklist via Remote Code analysis using the ABAP Test Cockpit (ATC). How can you get the latest content of the simplification database? Please choose the correct answer.

- A. Apply the corresponding SAP note via SAP Note Assistant
- B. Generate it by analyzing the specific custom code via RFC
- C. Configure it within transaction ATC
- D. Download it from SAP Support Portal



Correct Answer: D

QUESTION 4

You are performing an upgrade of an SAP ECC development system with SUM. What is the earliest point when the upgrade is considered complete and you can allow all dialog users to log on to the system?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. After the SUM roadmap step "Execution" is finished and before "Postprocessing"
- B. During the SUM roadmap step "Postprocessing", after the post procedure steps are complete
- C. During the SUM roadmap step "Postprocessing", in parallel with post procedure steps
- D. After the SUM roadmap step "Postprocessing" and post procedure steps are finished

Correct Answer: B

QUESTION 5

You are upgrading a three-system landscape DEV - QAS - PRD. The upgrade project contains a Unicode conversion. You have already upgraded the DEV and the QAS system but not yet the PRD system. What do you need to consider? Please choose the correct answer.

- A. The upgrade of the PRD must be finished before you start new development in the DEV.
- B. The transport domain of systems DEV and QAS must differ from the transport domain of system PRD.
- C. The transport between Unicode and non-Unicode systems is forbidden.
- D. The upgrade of the PRD must be finished before you import any transports from the upgraded DEV system into the PRD.

Correct Answer: D

[E_S4HCON2023 PDF
Dumps](#)

[E_S4HCON2023 VCE
Dumps](#)

[E_S4HCON2023 Exam
Questions](#)